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Скъпи читателки и читатели, скъпи слушателки и слушатели!

Преди много години във Франция живял музикант на име Камий 

Сен-Санс (1835–1921). Той обичал страстно музиката, искал всичко да 

превърне в музика и нерядко се замислял как би могъл, например, да 

пресъздаде гласовете и звуците на животните чрез инструментите 

в един оркестър.

Идеите се трупали една след друга и ето че се получила цяла 

сюита! Сюитата е музикално произведение от няколко различни по 

съдържание части, обединени от обща музикална идея. И тази сюита 

се казва също като нашата книга: „Карнавалът на животните“.
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Днес животните са страшно възбудени, двете маймунчета, разбира се, 

не правят изключение. Защото ще има карнавал и всички го очакват 

с нетърпение. Някои са дошли от много далеч, никой не би желал да 

пропусне такъв празник. Ще има и музика, и танци, че и циркови номера 

са включени в програмата. Маймунчетата имат още една причина за 

радост – големите животни ще доведат и своите деца и тогава ще падне 

голямо забавление. Накратко казано: ще стане чуден спектакъл! Малките 

маймунчета не ги свърта от нетърпение. 

Най-сетне оркестрантите вземат инструментите си. И сякаш за 

да усилят още повече напрежението, започват с особено тържествено 

музикално въведение.
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Първи на арената излизат цариците и царете на животните – 

лъвовете! Царете не се нуждаят от представления. Тяхната красота 

сама по себе си е вече представление – поне така твърдят те. Е, все пак 

в чест на празненството надават достолепен лъвски рев и правят само 

една обиколка, но и тя е достатъчна, за да демонстрират великолепието 

си. Дори малкото лъвче в края пристъпва толкова величествено, че и 

двете маймунчета потръпват от тази тържественост.

– Ей, ето ни и нас! – прошепват те, когато лъвовете минават край 

тях.

Малкото лъвче им намига.

– Ей сега ще свърша и идвам при вас! – тихичко им отвръща то.
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